

---

## **В Омске завершено расследование уголовного дела по факту нарушения правил охраны труда, повлекших смерть человека**

Следственными органами Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении мастера вагонно-ремонтного депо «Московка» Виталия Борисенко и электрогазосварщика Василия Санникова.

Им предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение правил техники безопасности или иных правил охраны труда, совершенное лицом, на котором лежали обязанности по соблюдению этих правил, повлекшее по неосторожности смерть человека) и ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей), соответственно.

В ходе следствия установлено, что 7 августа 2011 года мастер допустил постановку в вагоноборочный участок ремонтного депо цистерну, не убедившись в наличии специального акта формы ВУ-19, свидетельствующего о пропарке данной цистерны и ее дегазации. После чего сварщик стал производить сварочные работы сверху цистерны, в результате чего из-за попавшей в котел цистерны искры, произошло воспламенение горючих газов, где находился слесарь по ремонту подвижного состава. В связи с ненадлежащим исполнением своих обязанностей мастером и сварщиком пострадавшему были причинены телесные повреждения, от которых наступила его смерть.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Ленинский районный суд г. Омска для рассмотрения по существу.

29 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624047>